日立が生体認証システム大手の米国 L-1 社と提携 L-1 社が指静脈認証技術を組み込んだ新しい入退管理装置を開発

株式会社日立製作所(執行役会長兼執行役社長:川村 隆/以下、日立)は、このたび、指紋認証をはじめとする生体認証システムなどで、米国における ID 管理システムのリーディングカンパニーである L-1 Identity Solutions,Inc.(エルワン アイデンティティ ソリューションズ)(社長兼 CEO:ロバート・V・ラペンタ/以下、L-1 社)と提携しました。

本提携にもとづき、L-1 社は、日立の指静脈認証技術を組み込んだ、新しい入退管理装置の開発を進めます。そして日立とL-1 社は、この先進的な入退管理装置の市場投入を目指し、協力していきます。

なお、L-1 社は、この入退管理装置の出荷を 2010 年内に予定しています。そして、この入退管理装置により、利便性とより高いセキュリティを確保するセキュリティシステムを、さまざまな業種・業態のお客様に対して提供していく計画です。

また、日立は、今後も、指静脈認証事業のグローバル展開を加速し、全世界のさまざまな業種・業態のお客様に対して、安心・安全なセキュリティシステムを提供していきます。

L-1 Identity Solutions,Inc.について

L-1 Identity Solutions,Inc.は、生体認証、IC カード・電子証明書、企業向けアクセスコントロール、コンサルティングサービスなどのシステム・サービスを提供し、個人の ID と財産を守ります。テロ、犯罪、なりすましによる詐欺から一般社会を守るため、各国政府機関、州機関、警察機関、民間企業は、高いセキュリティ性を提供する、L-1 社の製品を導入しています。L-1 社の本社は、米国コネティカット州スタンフォードにあり、全世界で従業員 2,200 人以上を有する企業です。

L-1 Identity Solutions,Inc.のホームページ (英語サイト)

http://www.l1id.com/

日立指静脈認証ソリューションのホームページ

http://www.hitachi.co.jp/veinid/

他社所有商標に関する表示

会社名、製品名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

本件に関するお問合せ先

株式会社日立製作所 情報·通信システム社

セキュリティ・トレーサビリティ事業部【担当:吉田、中丸】

〒212-8567 神奈川県川崎市幸区鹿島田 890 日立システムプラザ新川崎

TEL: 044-549-1627 (ダイヤルイン)

以上

このニュースリリース記載の情報(製品価格、製品仕様、サービスの内容、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。
